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51   59.31من 

5.51  ×59.31  =9.1351 9.3 

  95=  9+  7+  55+  8=  مجموع الأقراص 

55 
= 

 ن

95 555 

 = ن
5555 

95 
 05= ن                      

71   538من 

5.71  ×538  =553      
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 المبلغ الذي ينفقه على المواد التموينية

55    1815من 

55      3555من 

5.55  ×3555  =5555      

 05من   5.1= مقدار الزيادة 

5.551  ×05  =5 

       05=  5+  05= السعر الجديد 

555    +5.1   =555.1 

 05من   555.1= السعر الجديد 

 ريال 05=  05×  5.551= 
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 535من    95= ما دفعه 

5.95  ×535  =78 

       585=  78 - 535= بقي عليه 

 

7 
= 

 جـ

555 75 

 = جـ
0355 

555                       

 03= جـ                     

 

       
 115من    55=  مقدار التخفيض

5.55  ×115  =555 

       005=  555 - 115=  سعره الجديد

05    75من 

      ريال 50=  75×  5.05

 

555  -  95    =75  

 535من   75= بقي عليه 

5.75  ×535  =585 

555 -  55    =85  

 115من   85=  الجديد سعره

 ريال 005=  115×  5.85
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 58من    51= مقدار التخفيض 

5.51  ×58  =0.1      

 59.1=  0.1 – 58=  بعد التخفيضا سعره

  

01 
= 

 ن

35 555 

 = ن
0155 

35 
  71= ن                     

 من كتلة سلمان  71كتلة أحمد 

  

35 
= 

10 

 ك 555

 = ك
1055 

35                       

  35=  ك                    

 كجم 35= كتلة ماجد 

 

505 
= 

 جـ

555 01 

 = جـ
3955 

555                       

  39= ك                     

 كجم 39= كتلة طارق 

555  - 51    =71  

      58من   71= سعرها بعد التخفيض 

 ريال 59.1=   58 ×  5.71= 


